

Pogosta vprašanja

Vprašanja, prejeta prek elektronskega naslova jr.eurostars@aris-rs.si do 21. 11. 2025

1. VPRAŠANJE

1.1 Ali je prijava na nacionalni razpis sploh možna, če konzorcij še ni vložil prijave na mednarodni ravni? Na strani Eurostarsa namreč piše, da se je rok na mednarodni ravni iztekel 13.3.2025.

ODGOVOR:

1.1 Kot izhaja iz točke 5. Postopek obravnave vlog javnega razpisa, postopek izbora poteka v dveh fazah.

Prva faza: Prijavitelji so dolžni skupaj s konzorcijskimi partnerji najprej izpolniti mednarodni del obveznosti (oddati vlogo na mednarodni javni razpis), kot je to navedeno na spletni strani <https://eurekanetwork.org/app/uploads/eurostars-eligibility-guidelines.pdf>.

Druga faza: partnerji iz Republike Slovenije, ki sodelujejo v Eurostars RRI projektih in za katere je bila oddana mednarodna vloga v mednarodnem roku (prva faza), so za dodelitev nacionalnih finančnih sredstev dolžni najpozneje do dne 30. 5. 2025 oddati nacionalno vlogo.

Kot med drugim izhaja iz točke 4.2.3 *Splošni pogoji za projekt*, mora biti vloga (poleg oddaje le-te skladno z navodili tega javnega razpisa) oddana tudi preko portala »Eureka Application«.

To pomeni, da če je bila nacionalna vloga oddana v prijavnem roku do dne 30. 5. 2025, pri čemer ni bila predhodno oddana mednarodna vloga, ta ne bo izpolnjevala navedenega formalnega pogoja in bo zavrnjena, kot je določeno v točki 5.2. *Postopek po odprtju vlog* tega javnega razpisa.

Dodajamo, da je možna prijava na mednarodni javni razpis ob naslednjem odprtem pozivu, ki se predvideva v septembru tega leta. Ob predhodni prijavi na mednarodni javni razpis bo možna tudi prijava na prihodnji nacionalni javni razpis ob predpostavki, da ne bodo v tem roku porabljena vsa sredstva. Nacionalni javni razpis je namreč odprt do porabe sredstev.

2. VPRAŠANJE

2.1 Ali se v splošnem skupni znesek upravičenih stroškov in sofinanciranja v nacionalni prijavi lahko spremeni glede na oddano mednarodno vlogo?

2.2 V nacionalnem razpisu določena stopnja sofinanciranja za malo podjetje je 60%. Kot malo podjetje smo v mednarodni vlogi upoštevali 50%. Katero stopnjo sofinanciranja upoštevamo sedaj v nacionalni vlogi?

2.3 V kolikor je možno spremeniti stopnjo sofinanciranja na 60%, ali to pomeni, da lahko ob enaki vrednosti upravičenih stroškov zaprosimo za višje sofinanciranje, kot je bilo ovrednoteno v mednarodni prijavi?

2.4 Pri mednarodni vlogi smo med upravičenimi stroški plač upoštevali stroške, ki niso direktno vezani na RR (kot npr. stroški managementa). Ali ti stroški lahko ostanejo med stroški plač ali jih odstranimo (in umestimo med neupravičene ali posredne stroške)?

ODGOVORI:

2.1 Skupna zneska stroškov in sofinanciranja v vlogi na nacionalni javni razpis morata biti enaka, kot sta bila navedena v mednarodni vlogi. V okviru nacionalnega javnega razpisa se namreč sofinancirajo mednarodni RRI projekti, kot so bili prijavljeni v okviru mednarodnega razpisa. Prijavljeni RRI projekti so bili v okviru mednarodnega javnega razpisa tudi ocenjeni na podlagi finančne konstrukcije RRI projekta, kot je bila navedena v mednarodni vlogi. To pomeni, da morata biti vlogi na mednarodni javni razpis in nacionalni javni razpis skladni tudi v finančni konstrukciji RRI projekta.

2.2 V nacionalnem javnem razpisu so v točki 8.1. *Stopnje intenzivnosti pomoči* opredeljene intenzivnosti državne pomoči glede na velikost podjetja. Kot pojasnjeno v prejšnji točki, mora biti vloga na nacionalni javni razpis glede višine sofinanciranja enaka kot je bila zaprosena v vlogi na mednarodni javni razpis. To pomeni, da je merodajna intenzivnost državne pomoči prijavljena z vlogo na mednarodni javni razpis.

Dodajamo, da je bil dne 21. 5. 2025 posodobljen obrazec Finančni načrt RRI projekta (OBRAZEC 3), ki je dostopen na spletni strani javnega razpisa »EUROSTARS 3, V OKVIRU INICIATIVE EUREKA ZA OBDOBJE 2025 – 2029. Sprememba OBRAZCA 3 se nanaša na način vpisa *Intenzivnosti pomoči (%)*, in sicer prijavitelji na podlagi spremembe vpišejo natančno višino intenzivnosti pomoči. Podatek o intenzivnosti pomoči iz mednarodne vloge mora biti enak podatku v nacionalni vlogi.

2.3 Kot pojasnjeno v prejšnjih točkah, mora biti intenzivnost državne pomoči oziroma stopnja sofinanciranja iz javnih virov v mednarodni in nacionalni vlogi skladna oziroma enaka.

2.4 Kot izhaja iz točke 9.1. *Upravičeni stroški* tega javnega razpisa, so stroški upravičeni, če:

- so z RRI projektom neposredno povezani, so potrebni za njegovo izvajanje in so v skladu s cilji RRI projekta;
- so dejansko nastali: za dela, ki so bila opravljena; za blago, ki je bilo dobavljeno; oziroma za storitve, ki so bile izvedene;
- so pripoznani v skladu s skrbnostjo dobrega gospodarja;
- nastanejo in so plačani v obdobju upravičenosti;
- temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah;
- se v primeru poenostavljene oblike stroška, strošek uveljavlja v skladu s pravili za poenostavljene oblike stroška in
- so v skladu z veljavnimi pravili Evropske Unije in nacionalnimi predpisi.

Če strošek ne izpolnjuje zgoraj navedene pogoje, je tak strošek neupravičen.

3. VPRAŠANJE

Naše vprašanje je sedaj, kako pravilno izpolnimo Obrazec 3? Težave so v:

3.1 V prijavi smo stroške osebja računali kot človek-mesec in glede na dejanske bruto stroške osebja. V Obrazcu 3 je sedaj treba vnašati dejanske ure in fiksne urne postavke, tako da bomo zelo težko prišli do čisto enakih števil.

3.2 V prijavi smo računali 50 % sofinanciranje, v novem razpisu je pa predvideno 60 % sofinanciranja za mala podjetja, kar bi v našem (šolskem) primeru prišlo XXX.XXX,XX EUR.

ODGOVORI:

3.1 Z nacionalnim javnim razpisom je bila za stroške plač raziskovalcev ter strokovnih in tehničnih sodelavcev določena poenostavljena oblika obračunavanja upravičenih stroškov, in sicer strošek na enoto, kot je to določeno v točki 9.2. *Oblika sofinanciranja upravičenih stroškov*.

V obrazcu Finančni načrt RRI projekta (OBRAZEC 3) morate ocenjeni strošek dela ovrednoti s številom delovnih ur za raziskovalce in strokovno tehnične sodelavce, kot jih načrtujete po letih, kar bo rezultiralo pri postavki *Predvidena vrednost celotnih stroškov* (v €) v okviru stroškov plač. V okviru postavke *Predvidena vrednost upravičenih stroškov* (v €) pa navedete stroške osebja, kot ste jih navedli v mednarodni vlogi (tj. stroške osebja kot človek-mesec in glede na dejanske bruto stroške osebja). Pri tem dodajamo, da mora biti vrednost postavke *Predvidena vrednost celotnih stroškov* (v €) višja od vrednosti *Predvidena vrednost upravičenih stroškov* (v €).

3.2 Odgovor je enak kot pri vprašanjih 2.1, 2.2 in 2.3.

4. VPRAŠANJE

4.1 V mednarodni prijavi nismo specificirali enote izvajanja projekta, temveč smo povsod navajali naslov sedeža podjetja. Dejansko bi želeli projekt izvajati v poslovni enoti (isti kraj kot sedež podjetja, samo drug naslov). Ali to predstavlja kako težavo, če dejansko izvajanje projekta prvič ustrezno zabeležimo šele v Obrazcu 0 (Digital Forms)?

4.2 Kako v obrazcih izpolnjujemo polja, kjer moramo navajati "Podjetje (naziv in naslov)", če se bo projekt izvajal na poslovni enoti in ne na sedežu projekta? Pišemo poleg naziva podjetja naslov sedeža podjetja ali naslov poslovne enote podjetja?

ODGOVORI:

4.1 Skladno s točko 3. *Ciljne skupine/upravičenci javnega razpisa* se lahko na javni razpis prijavijo velika, srednja, majhna in mikro podjetja, kot so opredeljena v ZPOP-1, ki imajo najpozneje na dan oddaje vloge na ta javni razpis v Poslovnem registru Slovenije/Sodnem registru vpisan sedež/poslovno enoto/podružnico (prijavitelji).

Nadalje je s točko 2.4. *Programsko območje* izvajanja določeno, da se bodo RRI projekt izvajali na dveh programskih območjih: kohezijska regija Vzhodna Slovenija in kohezijska regija Zahodna Slovenija. Prijavitelji bodo upravičeni do sredstev tistega programskega območja, kjer bodo izvajali aktivnosti RRI projekta in imeli najpozneje na dan oddaje vloge na ta javni razpis v Poslovni register Slovenije/Sodni register vpisan sedež/poslovno enoto/podružnico. Prijavitelj mora v vlogi na nacionalni javni razpis nedvoumno opredeliti, v katerem programskem območju bo v celoti izvajal aktivnost. Prijavitelj lahko RRI projekt izvaja le v enem programskem območju.

Upošteva je navedeno, sta opredelitev ali se bo projekt izvajal na sedežu matičnega podjetja ali v poslovni enoti oz. podružnici podjetja ter opredelitev programskega območja izvajanja RRI projekta nacionalna pogoja, kot to izhaja iz točke 4.2.

Nacionalni pogoji tega razpisa. Posledično to pomeni, da se mora prijavitelj ustrezno opredeliti do teh dveh podatkov o okviru izpolnjevanja *Obrazca 0 (Digital Forms)*.

4.2 V Obrazcu 0 (Digital Forms) morate izpolniti vse podatke glede matičnega podjetja, kar storite z vnosom matične številke podjetja in s klikom na gumb »Išči v AJPES-u« nakar se samodejno prenesejo vsi relevantni podatki glede matičnega podjetja. Če pa projekt ne nameravate izvajati na sedežu matičnega podjetja in ga boste izvajali v poslovni enoti ali podružnici, morate v *Obrazcu 0 (Digital Forms)* to v točki A Osnovni podatki o prijavitelju pri vrstici Projekt se izvaja na sedežu matičnega podjetja (Project is being carried out at the headquarters of the parent company) označiti NE (No) in ročno vnesti podatke Naslov, poštna številka, pošta registrirane poslovne enote ali podružnice (Address, postal code, post office of the registered business unit or branch), Občina registrirane poslovne enote ali

podružnice(Municipality of the registered business unit or branch) ter Datum vpisa poslovne enote ali podružnice v poslovni register Slovenije (Date of entry of the business unit or branch in the business register of Slovenia).

5. VPRAŠANJE

5.1 Ker podjetje ni vpisano v SICRIS, nas zanima, na kakšen način se lahko registriramo v sistem ARIS Digital Forms, da bomo lahko oddali vlogo? Ali je mogoče edini način oddaje za nas v fizični obliki (tiskana verzija in USB z datotekami)?

5.2 Zanima nas tudi, ali morajo biti obrazci ročno podpisani in skenirani? V razpisni dokumentaciji je navedeno "posredujte en izvod podpisanih in skeniranih obrazcev". So dokumenti morda lahko tudi digitalno podpisane pdf datoteke?

ODGOVOR:

5.1 Vlogo je mogoče oddati v tiskani ali elektronski obliki (po elektronskem portalu ARIS Digital Forms). Kot je bilo sporočeno z novico dne 16. 5. 2025, ki je bila objavljena na spletni strani ARIS, prijavitelji na javni razpis, ki se odločijo za oddajo vloge v elektronski obliki in še nimajo urejenega dostopa do elektronskega portala ARIS Digital Forms, lahko za pomoč kontaktirajo ga. Mojco Slak, na telefonsko številko 01 400 59 16 ali elektronski naslov Mojca.Slak@aris-rs.si.

5.2 Digitalni podpis je enakovreden fizičnemu podpisu in v tem primeru se obrazec lahko odda v obliki digitalno podpisane PDF datoteke (ki po digitalnem podpisu več ne sme biti spreminjana) , zraven tega pa še en izvod obrazca v izvorni obliki.

6. VPRAŠANJE

6.1 V javnem razpisu je pot prijave projekta za Eurostars jasno opisana. Ali se enako pričakuje tudi za razpis Eureka? In če da, kdaj je cut-off date za prijavo na mednarodni razpis za Eureka?

ODGOVOR:

6.1 V tem trenutku vam lahko posredujemo informacijo, da z resornimi ministrstvi še potekajo intenzivna usklajevanja glede vsebine in časovnice Javnega razpisa za dodelitev spodbud v okviru iniciative Eureka 2025–2029 (JR Eureka 2025). Ko bo navedeno usklajeno, bodo vse te informacije vključene v Program dela in finančni načrt ARIS za leto 2025, ki bo objavljen na spletni strani agencije.

7. VPRAŠANJE

V razpisni dokumentaciji je pri vseh obrazcih navedeno, da naj posredujemo en izvod podpisanih in skeniranih obrazcev za popolno vlogo v elektronski obliki. Primer str. 22

vaših navodil za obrazec 1: *"Za popolno vlogo v elektronski obliki posredujete en izvod podpisane in skenirane izjave in en izvod izjave v izvorni (Word) obliki."*

7.1 Ali je dovolj, da se na portal Aris Digital Forms naložijo digitalno podpisani obrazci v PDF obliki ali morajo res skenirani (torej ročno podpisani?), kot je navedeno?

7.2 Ali je vzorec konzorcijske pogodbe lahko digitalno podpisan na vsaki strani in je to potem ustrezno?

ODGOVOR:

7.1 Odgovor je enak kot pri vprašanju 5.

7.2 Vzorec konzorcijske pogodbe ni predmet razpisne dokumentacije. Obrazci, ki so predmet razpisne dokumentacije, se lahko tudi digitalno podpišejo in naložijo v obliki digitalno podpisane PDF datoteke.

8. VPRAŠANJE

8.1 Tudi po posodobitvi dokumenta finančnega načrta mi Excel nepravilno izračunava sofinancirane vrednosti upravičenih stroškov. Ne glede na vnos odstotka sofinanciranja je v tabeli namreč izračun vedno 60 %.

Prav tako program ne želi izvesti posodobitve vrednosti (Update Values), saj so Workbook linksi vezani na neobstoječi dokument.

ODGOVOR:

8.1 Dne 27. 5. 2025 smo posodobili obrazec Finančni načrt RRI projekta (OBRAZEC 3), s čimer smo odpravili pomanjkljivosti in o tem objavili novico na spletni strani ARIS: <https://www.arrs.si/sl/obvestila/25/sprem-obr-razpis-eureka-maj25.asp>.

9. VPRAŠANJE

9.1 V podjetju razvijamo in izdelujemo visokotehnološke merilne instrumente za uporabo v ekologiji. Zanima nas kako naj določimo, v katero fokusno področje znotraj izbranega prednostnega področja S5 se lahko prijavimo?

ODGOVOR:

9.1 Prijavitelj mora iz spustnega seznama izbrati eno od prednostnih področij S5 in vpisati v katero ustrezno fokusno področje znotraj prednostnega področja S5 se

uvršča projekt. Nato je potrebno v nekaj stavkih utemeljiti, zakaj in na kakšen način se projekt uvršča v izbrano prednostno področje S5 in v izbrano fokusno področje S5. Pri opisu bodite natančni, saj pravilna uvrstitev projekta v eno od prednostnih področjih S5 predstavlja pogoj javnega razpisa. Podrobneje so informacije glede prednostnih področij in fokusnih področij dostopne na spletni strani: https://evropskasredstva.si/app/uploads/2024/02/Strategija-S5_verzija_1_1.pdf. oz. v dokumentu: [Priloga-Tabela-FP-in-PS_marec-2025.xlsx](#).

10. VPRAŠANJE

10.1. Na moje 2. vprašanje ste odgovorili samo za obrazec 0. Prosim za ponovni odgovor na vprašanje:

Kako v obrazcih izpolnjujemo polja, kjer moramo navajati "Podjetje (naziv in naslov)", če se bo projekt izvajal na poslovni enoti in ne na sedežu projekta? Pišemo poleg naziva podjetja naslov sedeža podjetja ali naslov poslovne enote podjetja? Zanimajo nas vsi obrazci, pomeni Obrazec 1, Obrazec 2, Obrazec 3, Obrazec 4, Obrazec 5, Obrazec 6, Obrazec 7. Kateri naslov zapišemo v našete obrazce in katero matično številko? Sedeža podjetja ali poslovne enote podjetja, kjer se bo izvajal projekt?

ODGOVOR:

10.1 Če RRI projekt nameravate izvajati v poslovni enoti ali podružnici matičnega podjetja, se morajo vsi relevantni podatki v obrazcih oz. prilogah nanašati na poslovno enoto oz. podružnico, kjer se bo RRI projekt izvajal.

11. VPRAŠANJE

11.1 Ugotavljamo, da nov, posodobljeni obrazec za finančni načrt (obrazec 3) ni posodobljen na listu "Dinamika financiranja po letih". Izračunava sofinanciranje na 60%, namesto na 50 %.

ODGOVOR:

11.1 Odgovor je enak kot pri vprašanju 8.1.

12. VPRAŠANJE

12.1 Še vedno ni jasno kakšno stopnjo intenzivnosti pomoči lahko upoštevamo kot malo podjetje. V odgovorih na 2. vprašanje ste v petek objavili, da mora biti vloga na nacionalni javni razpis glede višine sofinanciranja enaka kot je bila zaprošena v vlogi na mednarodni javni razpis. To v našem primeru torej znaša 50%, kar smo tudi upoštevali v obrazcu 3. Vendar pa je v drugem zavihku (Dinamika financiranja po letih) v sivem polju že samodejno izbran odstotek glede na Kohezijsko regijo, ki pa

znaša 60%. Kaj je torej pravilno? Prosimo vas za napotke, kako pravilno izpolnimo obrazec 3.

ODGOVOR:

12.1 Odgovor je enak kot pri vprašanju 8.1.

13. VPRAŠANJE

13.1 Ali med upravičence javnega razpisa Eurostars spadajo tudi zasebni zavodi? Med splošnimi pogoji za kandidiranje za prijavitelje (točka 4.2.1.) so namreč izrecno izključeni zgolj javni zavodi.

13.2 Kakšna je verjetnost, da tak pogoj ostane nespremenjen tudi na naslednjem razpisnem roku javnega razpisa Eurostars (torej predvidoma jeseni)?

13.3 Ali lahko tak pogoj pričakujemo tudi na javnem razpisu Eureka, ki naj bi bil objavljen še v tem kvartalu?

ODGOVOR

13.1 Skladno s točko 3. Ciljne skupine/upravičenci javnega razpisa se na javni razpis lahko prijavijo velika, srednja, majhna in mikro podjetja, kot so opredeljena v Zakonu o podpornem okolju za podjetništvo (ZPOP-1), ki imajo najpozneje na dan oddaje vloge na ta javni razpis v Poslovnem registru Slovenije/Sodnem registru vpisan sedež/poslovno enoto/podružnico. Skladno s prvo alinejo 3. člena ZPOP-1 je »podjetje« vsaka pravna ali fizična oseba, ki se ukvarja z gospodarsko dejavnostjo, ne glede na njeno pravno obliko.

13.2 Pogoji javnega razpisa veljajo za vse prijavne roke, razen če bi bil javni razpis v tem delu spremenjen, kar bi bilo objavljeno v Uradnem listu in na spletni strani ARIS.

13.3 Javni razpis Eureka 2025 je bil dne 1. 8. 2025 objavljen v Uradnem listu RS št. 59/25 in na spletni strani ARIS: <https://www.arrs.si/sl/inovac/razpisi/25/razpis-EUREKA-25-29.asp>.

14. VPRAŠANJE

14.1 Zanima me ali je po prvem letošnjem roku na nacionalni ravni ostalo še kaj sredstev in boste razpisali tudi nacionalni razpis? V kolikor da, ali je znana skupna višina sredstev, ki so na voljo?

14.2 V prvem letošnjem roku ste na nacionalni prijavi dovolili prijavo vsem subjektom sklado z ZPOP-1. Zanima me ali boste ta pogoj obdržali tudi za naslednje prijavne roke?

ODGOVOR

14.1 Glede preostalih sredstev vam žal ne moremo podati informacije. Bodo pa rezultati prvega prijavnega roka objavljeni na spletni strani ARIS, ko bo končan celoten razpisni postopek tega roka.

14.2 Pogoji javnega razpisa veljajo za vse prijavne roke, razen če bi bil javni razpis v tem delu spremenjen, kar bi bilo objavljeno v Uradnem listu in na spletni strani ARIS.

15. VPRAŠANJE

15.1 Zanima me, ali je prijava na Eurostars 2025 SLO razpis še možna? V razpisu namreč piše, da je možno, da že v prvem roku poidejo sredstva ter, če prav razumem, potem jesenskega roka za slovenska podjetja ne bo. Prav razumem in ali je torej jesenski rok še možen?

ODGOVOR

15.1 Javni razpis Eurostars 3, v okviru iniciative Eureka za obdobje 2025 – 2029, je odprt do porabe sredstev. Glede preostalih sredstev vam žal ne moremo podati informacije. Bodo pa rezultati prvega prijavnega roka objavljeni na spletni strani ARIS, ko bo končan celoten razpisni postopek prvega prijavnega roka.

16. VPRAŠANJE

16.1 Smo MSP malo podjetje, ki se ukvarja z inovativnimi tehnologijami. Skupaj z regionalnimi partnerji nas zanima prijava na razpise Eureka_eurstars, in sicer:

- Razpis 1: <https://eurekanetwork.org/opencalls/network-projects-eureka-linkup-call-for-projects-connecting-regions-for-innovation-2025/>
- Razpis 2: <https://eurekanetwork.org/opencalls/eurostars-september-2025/>

V prijavi je navedeno, da se je potrebno posvetovati z nacionalnim odgovornim organom, kar je tudi namen tega sporočila.

Pošiljamo vam idejo projekta, ki bi ga prijavili.

Prosimo vas za pomoč in dodatne informacije, ki bi nam pomagale pri pripravi oziroma razvoju koncepta za boljšo prijavo in večjo možnost za zagotovitev sofinanciranja.

ODGOVOR

16.1 Zaradi enakopravne obravnave prijaviteljev, vašega predloga ne moremo upoštevati.

17. VPRAŠANJE

17.1 Vezano na posebni pogoj "V okviru javnega razpisa lahko na vsak rok razpisa odda največ dve (2) vlogi, in sicer eno vlogo kot vodilni konzorcijski partner in eno vlogo kot partner v konzorciju. Če jih odda več, se upoštevata prvi dve vloženi vlogi (t.i. oddajna teorija), vse ostale pa se zavržejo." nas zanima ali to implicitno pomeni, da se upravičencu (potencialno) lahko tudi odobrijo v sofinanciranje 2 vlogi - enkrat kot vodilnemu partnerju in enkrat kot partnerju v konzorciju?

ODGOVOR:

17.1 Skladno s točko 5.3.6. *Odločitev o dodelitvi sredstev* JR je med drugim določeno, da v primeru, če kateri od prijaviteljev odda več kot eno vlogo na nacionalni javni razpis, se pri dodelitvi sredstev upošteva samo vloga, ki je bila na mednarodni ravni potrjena in uvrščena višje na prednostnem seznamu oz. se upošteva tisti RRI projekt, ki je bil na mednarodni ravni boljše ocenjen.

Prav tako je skladno s točko 4.2.2. *Posebni pogoji za prijavitelje* JR določeno, da na datum, na katerega je predviden začetek izvajanja prijavljenega RRI projekta, prijavitelj ne bo imel aktivne pogodbe za sofinanciranje drugega Eurostars RRI projekta.

Upošteva se navedeno, se lahko prijavitelju odobri samo 1 vloga.

18. VPRAŠANJE

18.1 Oglašamo se glede idejne zasnove projekta na razpis ARIS - Inovacije - JAVNI RAZPIS EUROSTARS 3, V OKVIRU INICIATIVE EUREKA ZA OBDOBJE 2025 – 2029. zanima me, če bi lahko predstavili idejo in podjetje XXX na kratkem on-line sestanku?

ODGOVOR:

18.1 Zaradi enakopravne obravnave prijaviteljev vašega predloga ne moremo upoštevati.

19. VPRAŠANJE

19.1 Javni razpis navaja višino dodeljenih sredstev 4.500.000,00€ za obdobje 2025 - 2029. Glede na to, da bo v tem obdobju več odpiranj/rokov, me zanima koliko sredstev je na voljo za septembrski rok?

19.2 Javni razpis v 5. členu navaja, da je potrebno v drugi fazi prijave oddati nacionalno vlogo in sicer najkasneje do 30.5.2025. Ali to pomeni, da se na septembrski rok ni mogoče več prijaviti?

ODGOVOR:

19.1 Javni razpis Eurostars 3, v okviru iniciative Eureka za obdobje 2025 – 2029, je odprt do porabe sredstev. Glede preostalih sredstev vam žal ne moremo podati informacije. Bodo pa rezultati prvega prijavnega roka objavljeni na spletni strani ARIS, ko bo končan celoten razpisni postopek tega roka.

19.2 Kot je opredeljeno v točki 10.2, kjer je navedeno, da v primeru, da razpisana javna sredstva niso vsa razdeljena na prvem roku za oddajo vlog 30. 5. 2025, ARIS na svoji spletni strani objavi drugi rok za oddajo vlog dne 3. 10. 2025 in tretji rok za oddajo vlog je dne 30. 3. 2026. Sprememba rokov za oddajo vlog javnega razpisa se objavi v Uradnem listu RS.

20. VPRAŠANJE

20.1 Preveril bi rad, če so še na voljo sredstva za javni razpis Eurostars 3 in je torej še predviden drugi rok za oddajo vlog (3.10.25).

ODGOVOR:

20.1 Odgovor je enak kot pri vprašanju 19.1 IN 19.2.

21. VPRAŠANJE

21.1 A so stroški podpornih aktivnosti (projektno vodenje, diseminacija, ipd.) upravičeni za sofinanciranje v slovenskem nacionalnem razpisu, ali samo stroški RRI aktivnosti?

21.2 Posamezno podjetje ima lahko samo en Eurostars projekt naenkrat - a je dovoljeno, da imata dve povezani podjetji vsako svoj projekt?

ODGOVOR

21.1 Stroški plač in povračil v zvezi z delom za stroške osebja (raziskovalci, strokovni in tehnični sodelavci) so upravičeni v kolikor po vsebini ustrezajo opredelitvi aktivnosti strokovnjakov in strokovno-tehničnega osebja. Skladno s točko 4.2 Eurostars pojasnil so raziskovalci strokovnjaki, ki se ukvarjajo s snovanjem ali ustvarjanjem novega znanja. Opravljajo raziskave in izboljšujejo ali razvijajo koncepte, teorije, modele, tehnike instrumentacije, programje ali operativne metode. Strokovno-tehnični sodelavci pa so osebe, katerih glavna naloga zahteva strokovno znanje in izkušnje na enem ali več področjih tehnike, fizikalnih znanosti in znanosti o življenju ali družboslovja, humanistike in umetnosti. Sodelujejo v RRI projektu z opravljanjem znanstvenih in tehničnih nalog, ki vključujejo uporabo konceptov,

operativnih metod in raziskovalne opreme, ki je navadno pod nadzorom in navodili raziskovalcev.

Stroški informiranja in komuniciranja niso upravičeni.

21.2 Da, povezani podjetji lahko sodelujeta v različnih Eurostars projektih. Vsaka prijava na projekt ustreza pravilom programa in ni podvojitev financiranja za iste aktivnosti.

Pomembno je, da:

- Vsak projekt prikaže jasno in ločeno vlogo vsakega partnerja.
- Povezani partnerji ne kandidirajo za enake aktivnosti znotraj več projektov.
- Izpolnjujejo kriterije glede upravičenosti in inovativnosti za posamezni projekt.

22. VPRAŠANJE

22.1 Kdaj in na kakšen način je potrebno oddati slovensko (nacionalno) prijavo?

22.2 Komu se ta prijava posreduje (kontaktna oseba/oddelek)?

22.3 Katere dokumente je ob tem potrebno priložiti?

ODGOVOR

22.1 Prijava na nacionalni razpis je urejena s točko 10.2. tega javnega razpisa.

22.2 Odgovor enak 22.1.

22.3 Odgovor enak 22.1.

23. VPRAŠANJE

23.1 Preko platforme digital forms poizkušamo oddati prijavo za Eurastars 3 prijavo. Pri obrazcu 8 (30. PRILOGA 8: Vzorec pogodbe o sofinanciranju (OBRAZEC 8))ne poznamo specifičnih podatkov (ime skrbnika, številka pogodbe,...). Obrazec 9 pa verjetno ni obvezen.

ODGOVOR

23.1 Skladno s pojasnili k javnemu razpisu je v točki 2.2 Izpolnjevanje vloge in obrazcev glede OBRAZCA 8 Vzorec Pogodbe o sofinanciranju operacije določeno,

da vzorec pogodbe preberite in parafirajte na vsaki strani. V pogodbo ne vnašajte podatkov. S parafiranjem potrdite, da ste bili vnaprej, ob oddaji vloge na javni razpis seznanjeni s pogodbenimi določili. Pogodba se bo dejansko podpisovala v primeru, da bo projekt sprejet v sofinanciranje. V tem primeru bo opremljena s konkretnimi podatki, ki so v vzorcu puščeni prazni (kot npr. naslov projekta, pogodbeni znesek in dinamika financiranja, podatki o vaši organizaciji, doseganje ciljev itd.).

V tej isti točki pojasnil je glede OBRAZCA 9 Vzorec za oddajo vloge določeno, da se ta obrazec uporabi v primeru, če oddajate vlogo v pisni obliki, v tem primeru obrazec izpolnite in natisnite ter nalepite na sprednjo stran ovojnice kuverte. V primeru vloge v digitalni obliki se ga ne uporabi.

24. VPRAŠANJE

24.1 Kot rečeno, smo se s konzorcijskim partnerjem, ki v projektnem predlogu nastopa kot koordinator, na razpisu Eurostars 3 – Call 9 (ki je imel rok oddaje 4.9.2025) kvalificirali za financiranje. Vsaj tako je navedeno na portalu <https://myeurekaproject.org/>, kjer so že na voljo tudi vse ocene elevatorjev:

Podatki o projektnem predlogu:

Akronim: XX

Naslov: XX

Konzorcij: XX

Prosim za potrditev, da slednje predstavlja osnovo za prijavo na nacionalni del razpisa <https://www.aris-rs.si/sl/inovac/razpisi/25/razpis-EUROSTARS-25-29.asp>, ki ima – če prav razumem - rok 30.3.2026.

24.2 Prosim tudi za informacijo glede ureditve dostopa do Digital Forms.

ODGOVOR

24.1 Odgovor je smiselno enak kot pri vprašanju 1. Pogoji za oddajo nacionalne vloge na ta javni razpis v tretjem prijavnem roku do dne 30. 3. 2026 je predhodno oddana mednarodna vloga.

V zvezi s potrditvijo RRI projekta na mednarodni ravni s strani skupine Visokih predstavnikov Eurostars je med drugim skladno s točko 5.3.5. Odločitev Skupine visokih predstavnikov Eurostars tega javnega razpisa določeno, da je potrjen prednostni seznam (na katerega se je uvrstil potrjeni RRI projekt) podlaga za

nacionalno odločanje o sofinanciranju tistih RRI projektov, v katerih sodelujejo partnerji iz Republike Slovenije. Nadalje je s točko 5.3.6. Odločitev o dodelitvi sredstev tega javnega razpisa določeno, da na podlagi potrjenega prednostnega seznama RRI projektov slovenskih prijaviteljev direktor ARIS, ali od njega pooblaščen oseba sprejme odločitev o dodelitvi sredstev, kot je določeno v 35. členu Pravil o protokolu.

24.2 Potencialni prijavitelji na Javni razpis Eurostars 3, v okviru iniciative Eureka za obdobje 2025-2029, ki še nimajo urejenega dostopa do elektronskega portala ARIS Digital Forms: <https://digitalforms.arrs.si/Identity/Account/Login?returnUrl=~/>, to pomeni, da še niso vpisani v evidenco izvajalcev znanstvenoraziskovalne dejavnosti (tj. evidenco RO), lahko za pomoč kontaktirajo go. Vesno Tavčar, na telefonsko številko 01 400 5985 ali elektronski naslov Vesna.Tavcar@aris-rs.si.

Potencialni prijavitelji naj sami predhodno preverijo na spletni strani SICRIS, ali so že vpisani v evidenco RO. V kolikor so vpisani v navedeno evidenco, že imajo omogočen dostop do elektronskega portala ARIS Digital Forms. V tem primeru naj sledijo navodilom za uporabo, ki so dosegljiva na spletni strani: https://digitalforms.arrs.si/documents/ARRS-DigitalForms-EVAL-Instructions_svn.pdf.

25. VPRAŠANJE

25.1 V ponedeljek smo prejeli pozitivno odločitev (XX) na Evropski ravni za naš projekt XX. Zanima me ali imate morda kako informacijo glede nacionalnega financiranja? Predvsem me zanima ali je na voljo dovolj sredstev za vse odobrene projekte ali bo potrebno kakšnega izločiti? Informacija bi nam zelo pomagala pri načrtovanju našega dela v začetku naslednjega leta. Za odgovor se vam najlepše zahvaljujem.

ODGOVOR

25.1 Glede razpoložljivosti sredstev za vse odobrene projekte v okviru drugega roka za oddajo vlog ne moremo podati informacije, dokler je izborni postopek še v teku.